



ШКОЛЬНЫЙ ОЛИМП

№ 41-42
Сентябрь-октябрь 2024

Школьный сайт: <https://nartk-shkola6.ucoz.net/>



Читайте в номере:

Снова в школу Выпуск, посвященный Дню знаний

Этот день всегда врывается в жизнь шумно, звонко, неожиданно. Хотя его ждут все и всегда. Он особенный: чистый, как осеннее небо, добрый, как первая учительница и торжественный, как любое важное событие в жизни человека. Поздравляем вас с 1 сентября!

Начало учебы – это фактически начало жизни. Новой, загадочной, неизведанной. Так давайте же вместе писать ее без помарок с чистого листа!

Здоровья учителям, удачи ученикам и громаднейшего терпения родителям!

Да, без неожиданностей не обойтись. Их будет немало, и пускай они станут для всех приятными, яркими, незабываемыми! А пока пусть громкоголосо переливается первый сентябрьский звонок! Он призывает не только в классы, но и к порядку, дисциплине, внимательности. С праздником всех!

Хочешь быть в курсе дел школы? Читай «Школьный Олимп»



Обращение директора школы Шибзуховой Оксаны Хаталиевны к сотрудникам школы, ученикам и их родителям.



и интересной, но, главное, она научит вас многому.

Хочу сказать особые слова нашим первоклашкам и их родителям. Все мы рады приветствовать вас в стенах нашей школы. Добро пожаловать! Поверьте, вас ждет много интересного, а все, кто здесь учится и работает, постараются помочь вам быстрее влиться в наш дружный коллектив.

Еще хочу обратиться к тем, для кого этот учебный год станет последним. Дорогие мои, достойно проведите этот год. Помните, от этого года во многом будет зависеть всё ваше будущее. Ну а все мы, учителя, будем очень стараться помогать вам. Еще раз поздравляю вас и желаю всем нам удачного учебного года!

Здравствуйте, дорогие друзья. Сегодня мне особенно приятно поздравить всех собравшихся — учеников и их родителей — с прекрасным и важным праздником, с Днем знаний. Закончилось лето, начался новый учебный год. Мы ждали встречи с вами, и, надеюсь, вы ждали встречи с нами и друг с другом. А теперь начинается работа. Она будет сложной и веселой, трудной

*О.Х. Шибзухова
директор МКОУ СОШ № 6 г. п. Нарткала*





В День солидарности в борьбе с терроризмом

В рамках Дня солидарности в борьбе с терроризмом в школе проведён круглый стол с участниками СВО. Специальная военная операция- это гордость, это наша боль, это наша память!



Люди - герои, на которых мы должны равняться. На встрече были участники СВО

Виктор Цибин, позывной Ледоруб и Герман Шевчук, 28 летний офицер, ветеран войны , Езиев Ю.А. председатель Совет ветеранов, Асият Маирова координатор государственного фонда "Защитники Отечества", Гуляжинов Б.О. координатор по военно - патриотического воспитанию молодёжи. Они рассказали об участии в СВО, разъяснили ребятам об опасности такого явления как терроризм. Такие встречи -это патриотическое воспитание молодёжи, это вера в Победу! Мы верим, что Победа будет За нами!

С огромной благодарностью

Пятое октября – традиционный день учителя. Это международный официальный праздник, который отмечается ежегодно.

Созданный, дабы поблагодарить наших учителей и наставников за всё то, что они сделали для нас. За ту душу, что они вложили в наше обучение. За время, потраченное ими чтобы сделать нас такими, какие мы есть сейчас. Честно говоря, я считаю что одного дня, для того чтобы поблагодарить наших учителей за всё то, что они сделали для нас, недостаточно. Это не тот случай который можно рассчитать или вычесть, это дело

долгих лет и неизмеримых стараний. Но даже несмотря на всё это, я очень рада что существует такой праздник как день учителя. День, в который сами ученики могут испытать на себе весь вес этой тяжёлой работы и позволить нашим любимым учителям отдохнуть и насладиться праздником.

В нашей школе этот праздник также ежегодно празднуется. Вот только в прошлом году из-за ремонта нашей школы, нам пришлось временно переехать в другую, по причине чего праздник нам провести не



позволили. Зато в этом году, мы наконец-то смогли устроить всё как следует. С помощью одиннадцатиклассников, все роли были распределены. Участвовали даже девятиклассники!

Мне досталась роль учителя русского языка и литературы. По расписанию было семь уроков, четыре из которых я успешно провела. Признаться честно, это был необычный и интересный опыт, особенно учитывая то, что для некоторых из нас, в том числе и для меня, это был первый раз в этом деле.

Дни самоуправления в школе, это ведь ещё и возможность самим выбрать директора, завуча, подготовиться к урокам, а затем провести их. Многие учащиеся благодаря этому выбирают для себя профессию учителя в будущем и развиваются в этом направлении.

У нас все получится

Вот и подошла к концу первая четверть учёбы. Казалось бы, прошло всего два месяца, но даже за такое короткое время накопилось достаточно много воспоминаний.

Но не каждый, к сожалению, понимает всю тяжесть этой профессии. Ведь именно учителя помогают нам не только осваивать школьные предметы, но и становиться личностями. Они учат нас доброте, взаимопомощи, ответственности и уважению к другим. И эти уроки остаются с нами на всю жизнь. Люди, которые выбирают этот путь, каждый день отдают частичку себя ученикам, вкладывая силы и время, чтобы помочь им расти и развиваться.

И обращаясь к нашим учителям, хочу выразить вам огромную благодарность за ваш труд и терпение. За всю любовь и заботу, что вы вложили. Спасибо вам за всё что вы сделали и продолжаете делать из года в год для своих учеников. Мы любим вас.

Камилла Темирканова, 10 класс

Мы уже в десятом классе. Вроде бы совсем недавно мы были девятиклассниками, ужасно переживающими за собственные экзамены, оценки в аттестате и приближающийся выпускной. А теперь уже старшеклассники, главной заботой которых,



является успешная сдача единого государственного экзамена.

Признаться честно, я очень скучаю по своему девятому классу. Раньше, я училась в 9 «А» классе, где нас было тридцать один человек. И не смотря на такое большое количество учеников, осталось и продолжило обучение в школе немного. Всего пять человек. Но даже так мы всё равно продолжаем общаться с теми, кто решил уйти из школы и поступить в колледж. Мы до сих пор поддерживаем общение со всеми ними, рассказываем о своих делах и занятиях. Мы были настоящей семьёй и её и останемся.

Теперь мы 10 «А» класс. Пусть мы и сохранили свой литер, но вся ситуация в этом году поменялась кардинально. Новые учителя и одноклассники, новые знакомства и условия. Сейчас нас девятнадцать человек. Немного, а в одиннадцатом классе возможно будет ещё меньше.

Первое время было очень волнительно и сложно. Я чувствовала себя некомфортно в новом и незнакомом окружении людей, так, что даже не хотелось приходить в школу. Но со временем, я смогла привыкнуть и освоиться. Моё нахождение в этом классе стало более комфортно, а тяга к учёбе вернулась вновь. Появились новые

приятные знакомства и друзья, чему я очень рада. Так же мне очень нравится наш кабинет, особенно то, насколько он большой и просторный. Есть даже балкон который можно в любое время открыть и проветрить помещение. Ещё больше мне нравится расположение самого кабинета, то как он обращён к солнцу. Особенно в солнечные дни, когда лучи солнца полностью проходят во внутрь, он выглядит очень уютно и атмосферно. А большая интерактивная доска помогает нам не только в учёбе, но и в совместном времяпрепровождении.

Также у нас появился новый классный руководитель. Конечно, я буду очень скучать по нашей Светлане Игоревне, которая провела нас целых четыре года и практически заменила нам родную мать. Но теперь и Альфуся Борисовна не даёт нам скучать. Она всегда поддерживает нас и помогает освоиться в новом классе. Учит новому и мотивирует работать и готовиться к ЕГЭ. Я очень сильно благодарна ей за это, и могу сказать это от лица всего десятого класса.

В заключении, хотелось бы сказать: в большинстве случаев влиться в новый коллектив бывает довольно сложно. И без поддержки со стороны самого коллектива, это будет ещё труднее. Могу сказать, что нам очень повезло. Нас приняли очень



тепло и радостно. И я определённо очень рада, что набралась смелости и решилась пойти в десятый класс.

Воспоминания этого и будущего нашего последнего одиннадцатого года в школе, я точно сохраню на долгое время.

Кагазежева Ирина, 10 класс

Ребята нашего двора

У нас в парке проходило крутое мероприятие при поддержке Движения Первых "Ребята нашего двора".



Оно разрабатывалось детьми, поэтому и получилось очень интересным. Дети предложили разные вариации игр, из которых в будущем выбрали самые лучшие и обозначили, как "станции". На этом "детском празднике"

присутствовали дети не только с разных детских садов и школ, но и из разных сёл и городов. Игры были предназначены для сплочения детей. На этом мероприятие раздавали воду и мороженое, лакумы и сок. Также станция юных техников провела мастер-класс по созданию мини-самолётиков. После многочисленных станций, мероприятие завершилось "джэгу".

В результате дети очень повеселились и подружились. А мероприятие организовал ученик нашей школы Жилоготов Инал.





Работы наших художников

Шогенова Лана, 9 «б» класс





Петрушенко Эвелина, 9 «б» класс





Руководитель: Бахова А.Б.

Школьный Олимп – выпуск № 41-42

Учредитель: МКОУ СОШ № 6 г. п. Нарткала

Корреспонденты:

Темирканова К, Кагазежева И, Глубоков М, и др

Тираж газеты: 35 шт.

Газета выходит с сентября 2016 г.

Свои материалы вы можете
присылать на адрес:

nartkala.shkola6@yandex.ru

или в кабинет математики
№314

Спасибо, что нас читали!

До встречи!!!



<https://vk.com/nartkalamkousosh6>



RSPR 90-03564-Г-01



Зарегистрировано в Реестре школьной прессы России. Portal.lgo.ru

QR-ссылка на досье редакции

Хочешь быть в курсе дел школы? Читай «Школьный Олимп»